



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO

Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Brasília

Campus Planaltina

**2ª RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 04 CPLA/IFB, DE 19 DE MARÇO DE 2015,
PROGRAMA DE PROMOÇÃO À PERMANÊNCIA 1º SEMESTRE/2015**

A DIRETORA GERAL DO *CAMPUS* PLANALTINA DO INSTITUTO FEDERAL DE BRASÍLIA, nomeado pela Portaria nº 148, de 30 de janeiro de 2015, publicada no Diário Oficial da União em 17 de abril de 2015, torna público a segunda retificação do edital do Processo Seletivo para a concessão de auxílios do Programa de Promoção à Permanência da Assistência Estudantil 2015 – 1º semestre letivo.

1. Onde se lê:

Tabela-2

| Evento | Data provável |
|---|--|
| Período de Inscrições no site: www.ifb.edu.br | 20/03/2015 até 28/03/2015 |
| Entrega da documentação | Segunda-feira(manhã) 30/03/2015 horário: 9:00 às 12:00 Local: Serviço Social |
| | Terça-feira (tarde) 31/03/2015 horário: 13:00 às 17:00 Local: Serviço Social |
| | Quarta-feira (noite) 01/04/2015 horário: 18:00 às 21:00 Local: Serviço Social |
| | Quinta-feira (tarde) 02/04/2015 horário: 13:00 às 7:00 Local: Serviço Social |
| | Segunda-feira (manhã) 06/04/2015 horário: 9:00 às 12:00 Local: Serviço Social |
| | Terça-feira (noite) 07/04/2015 horário 17:00 às 21:00 Local: Serviço Social |



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO

Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Brasília

Campus Planaltina

| | |
|--|---|
| | Quarta-feira (manhã e tarde), 08/04/2015, horário 9:00 às 12:00 e de 14:00 às 17:00 Local: Serviço Social |
| Resultado Preliminar | 18/04/2015 |
| Recurso | 21 e 22/04/2015 Local: Serviço Social Horários: 09:00 às 12:00 e de 14:00 às 18:00 |
| Análise do recurso | 23 e 24/04/2015 |
| Resultado final | 28/04/2015 |
| Assinatura do(s) termo(s) de concessão | <u>30/04/2015</u> Horários: 09:00 às 12:00, 14:00 às 16:00 e de 18:00 às 21:00 04/05/2015 Horários: 09:00 às 12:00, 14:00 às 16:00 e de 18:00 às 21:00 |

2. Leia-se:

Tabela-2

| Evento | Data provável |
|---|----------------------------------|
| Período de Inscrições no site: www.ifb.edu.br | 20/03/2015 até 28/03/2015 |



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO

Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Brasília

Campus Planaltina

| | |
|-------------------------|--|
| Entrega da documentação | <p>Segunda-feira(manhã) 30/03/2015 horário: 9:00 às 12:00</p> <p>Local: Serviço Social</p> <p>Terça-feira (tarde) 31/03/2015 horário: 13:00 às 17:00 Local: Serviço Social</p> <p>Quarta-feira (noite) 01/04/2015 horário: 18:00 às 21:00 Local: Serviço Social</p> <p>Quinta-feira (tarde) 02/04/2015 horário: 13:00 às 7:00 Local: Serviço Social</p> <p>Segunda-feira (manhã) 06/04/2015 horário: 9:00 às 12:00 Local: Serviço Social</p> <p>Terça-feira (noite) 07/04/2015 horário 17:00 às 21:00 Local: Serviço Social</p> <p>Quarta-feira (manhã e tarde), 08/04/2015, horário 9:00 às 12:00 e de 14:00 às 17:00 Local: Serviço Social</p> |
| Resultado Preliminar | 28/04/2015 |
| Entrega de Recursos | <p>29/04/2015 (quarta-feira) Horários: 09:00 às 12:00 e 14:00 às 18:00</p> <p>30/04/2015 (quinta-feira) 09:00 às 12:00, 13:30 às 16:00 e de 18:00 às 22:00</p> <p>Local: Serviço Social</p> |
| Análise do recurso | 04 e 05/05/2015 |
| Resultado final | 08/05/2015 (sexta-feira) |



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO

Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Brasília

Campus Planaltina

| | |
|--|---|
| Assinatura do(s) termo(s) de concessão | <p><u>11/05/2015 (segunda-feira)</u></p> <p>Turnos:</p> <p>Manhã: Horários: 09:00 às 12:00,</p> <p>Tarde: 14:00 às 16:00</p> <p><u>12/05/2015 (terça-feira):</u></p> <p><u>Turnos:</u></p> <p>Manhã: 09:00 às 12:00</p> <p>Tarde: 14:00 às 16:00</p> <p>Noite: 18:00 às 21:00 (Só para atendimento de estudantes de cursos noturnos)</p> <p><u>13/05/2015 (quarta-feira):</u></p> <p>Manhã: 09:00 às 12:00</p> <p>Tarde: 14:00 às 16:00</p> <p><u>14/05/2015 (quinta-feira):</u></p> <p><u>Manhã: 09:00 às 12:00</u></p> <p><u>Tarde: 14:00 às 16:00</u></p> <p><u>Noite: 18:00 às 21:00 (Só para atendimento de estudantes de cursos noturnos)</u></p> |
|--|---|

Edilene Marchi

Diretora-Geral do Campus Planaltina

Portaria no 148 de 30 de janeiro de 2015

Original Assinado